
Ⅰ基本項目

Q1　あなたの性別は

125

28.70%

310

71.10%

99.80%

435

Q２　あなたの学年は

男 女 合計

34 90 124

7.8% 20.7% 28.5%

33 78 111

7.6% 17.9% 25.5%

26 69 95

6.0% 15.9% 21.8%

32 73 105

7.4% 16.8% 24.1%

125 310 435

28.7% 71.3% 100.0%

Q3　あなたの所属学科は

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

57 156 53 54 53 53 102 111 213

13.1% 35.9% 12.2% 12.4% 12.2% 12.2% 23.5% 25.5% 49.0%

8 25 11 7 8 7 8 25 33

1.8% 5.7% 2.5% 1.6% 1.8% 1.6% 1.8% 5.8% 7.6%

9 18 10 10 2 5 14 13 27

2.1% 4.1% 2.3% 2.3% 0.5% 1.1% 3.2% 3.0% 6.2%

6 22 7 6 8 7 11 16 28

1.4% 5.1% 1.6% 1.4% 1.8% 1.6% 2.5% 3.7% 6.4%

8 17 11 6 3 5 14 11 25

1.8% 3.9% 2.5% 1.4% 0.7% 1.1% 3.2% 2.5% 5.7%

16 24 13 6 9 12 16 24 40

3.7% 5.5% 3.0% 1.4% 2.1% 2.8% 3.7% 5.5% 9.2%

11 28 9 14 9 7 21 18 39

2.5% 6.4% 2.1% 3.2% 2.1% 1.6% 4.8% 4.1% 9.0%

10 20 10 8 3 9 12 18 30

2.3% 4.6% 2.3% 1.8% 0.7% 2.1% 2.8% 4.1% 6.9%

125 310 124 111 95 105 198 235 435

28.7% 71.3% 28.5% 25.5% 21.8% 24.1% 45.6% 54.3% 100.0%

Q４　どのような選抜方法で入学しましたか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

44 135 58 41 43 37 98 82 179

10.1% 31.0% 13.3% 9.4% 9.9% 8.5% 22.6% 18.9% 41.1%

8 16 6 7 8 3 15 8 24

1.8% 3.7% 1.4% 1.6% 1.8% 0.7% 3.5% 1.8% 5.5%

2 4 2 2 0 2 6 0 6

0.5% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 1.4% 0.0% 1.4%

29 69 26 25 24 23 31 67 98

6.7% 15.9% 6.0% 5.7% 5.5% 5.3% 7.1% 15.4% 22.5%

12 15 7 7 5 8 12 15 27

2.8% 3.4% 1.6% 1.6% 1.1% 1.8% 2.8% 3.5% 6.2%

12 22 13 10 2 9 9 25 34

2.8% 5.1% 3.0% 2.3% 0.5% 2.1% 2.1% 5.8% 7.8%

0 1 0 0 0 1 0 1 1

0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

5 21 6 6 6 8 10 15 26

1.1% 4.8% 1.4% 1.4% 1.4% 1.8% 2.3% 3.5% 6.0%

4 7 3 5 0 3 7 4 11

0.9% 1.6% 0.7% 1.1% 0.0% 0.7% 1.6% 0.9% 2.5%

3 12 1 7 3 4 3 12 15

0.7% 2.8% 0.2% 1.6% 0.7% 0.9% 0.7% 2.8% 3.4%

1 2 2 1 0 0 1 2 3

0.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.5% 0.7%

5 6 0 0 4 7 6 5 11

1.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.9% 1.6% 1.4% 1.2% 2.5%

125 310 124 111 95 105 198 236 435

28.7% 71.3% 28.5% 25.5% 21.8% 24.1% 45.6% 54.3% 100.0%

Q５　あなたの住居形態はどれですか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 合計

59 138 64 52 41 40 197

13.6% 31.9% 14.8% 12.0% 9.5% 9.2% 45.5%

65 171 60 59 53 64 236

15.0% 39.5% 13.9% 13.6% 12.2% 14.8% 54.5%

125 309 124 111 94 104 433

28.8% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.0% 100.0%

男

女

合計

合計

１年次

2年次

3年次

4年次

海外帰国生徒特別

イタリア語

合計

英米語

スペイン（イスパニア）語

フランス語

ドイツ語

ブラジルポルトガル語

中国語

日本語

自宅

自宅外

合計

公募制推薦

指定校推薦

併設校推薦

一般入試（前期）

一般入試（後期）

自己推薦特別

社会人特別

合計

海外帰国生徒指定校推薦

センター試験利用

外国人留学生

編入学



Ⅱ　経済状況

Q６　あなたの学費はどこから得ていますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

92 254 97 87 80 82 155 191 346

21.3% 58.9% 22.5% 20.2% 18.6% 19.0% 36.0% 44.5% 80.3%

26 48 24 21 13 16 37 36 74

6.0% 11.1% 5.6% 4.9% 3.0% 3.7% 8.6% 8.4% 17.2%

4 1 0 1 1 3 1 4 5

0.9% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.7% 0.2% 0.9% 1.2%

1 2 1 1 0 1 1 2 3

0.2% 0.5% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.5% 0.7%

0 3 0 0 1 2 2 1 3

0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.7%

123 308 122 110 95 104 196 234 431

28.5% 71.5% 28.3% 25.5% 22.0% 24.1% 45.6% 54.4% 100.0%

Q７　あなたの生活費の主な負担者はどなたですか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

101 271 112 90 82 88 181 191 372

23.3% 62.6% 25.9% 20.8% 18.9% 20.3% 41.9% 44.0% 85.9%

22 25 6 16 9 16 12 34 47

5.1% 5.8% 1.4% 3.7% 2.1% 3.7% 2.8% 7.9% 10.9%

1 13 4 5 4 1 3 11 14

0.2% 3.0% 0.9% 1.2% 0.9% 0.2% 0.7% 2.5% 3.2%

124 309 122 111 95 105 196 236 433

28.6% 71.4% 28.2% 25.6% 21.9% 24.2% 45.4% 54.4% 100.0%

Q８　過去１年間（新入生は４月から）にどの程度アルバイトをやっていますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

64 184 52 64 66 66 128 119 248

14.7% 42.3% 12.0% 14.7% 15.2% 15.2% 29.5% 27.4% 57.0%

19 30 17 17 8 7 24 25 49

4.4% 6.9% 3.9% 3.9% 1.8% 1.6% 5.5% 5.7% 11.3%

6 21 6 9 3 9 9 18 27

1.4% 4.8% 1.4% 2.1% 0.7% 2.1% 2.1% 4.1% 6.2%

7 15 7 6 4 5 7 15 22

1.6% 3.4% 1.6% 1.4% 0.9% 1.1% 1.6% 3.5% 5.1%

24 46 37 14 8 11 23 47 70

5.5% 10.6% 8.5% 3.2% 1.8% 2.5% 5.3% 10.8% 16.1%

3 10 3 1 3 6 5 8 13

0.7% 2.3% 0.7% 0.2% 0.7% 1.4% 1.2% 1.8% 3.0%

2 4 2 0 3 1 2 4 6

0.5% 0.9% 0.5% 0.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.9% 1.4%

125 310 124 111 95 105 198 236 435

28.7% 71.3% 28.5% 25.5% 21.8% 24.1% 45.6% 54.4% 100.0%

Q9　アルバイトをする動機・理由はなんですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

13 32 17 14 6 8 21 24 45

3.1% 7.5% 4.0% 3.3% 1.4% 1.9% 5.0% 5.7% 10.6%

61 132 51 53 35 54 57 135 193

14.4% 31.1% 12.0% 12.5% 8.3% 12.7% 13.5% 32.0% 45.5%

13 14 8 5 7 7 12 15 27

3.1% 3.3% 1.9% 1.2% 1.7% 1.7% 2.8% 3.6% 6.4%

65 217 84 74 63 61 149 133 282

15.3% 51.2% 19.8% 17.5% 14.9% 14.4% 35.3% 31.5% 66.5%

38 100 33 38 39 28 70 66 138

9.0% 23.6% 7.8% 9.0% 9.2% 6.6% 16.6% 15.6% 32.5%

18 49 29 12 14 12 34 33 67

4.2% 11.6% 6.8% 2.8% 3.3% 2.8% 8.1% 7.8% 15.8%

5 15 4 4 7 5 9 10 20

1.2% 3.5% 0.9% 0.9% 1.7% 1.2% 2.1% 2.4% 4.7%

0 1 0 0 0 1 0 1 1

0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

6 23 7 9 4 9 15 14 29

1.4% 5.4% 1.7% 2.1% 0.9% 2.1% 3.6% 3.3% 6.8%

9 5 5 2 3 4 8 6 14

2.1% 1.2% 1.2% 0.5% 0.7% 0.9% 1.9% 1.4% 3.3%

122 302 121 110 92 101 193 229 424

28.8% 71.2% 28.5% 25.9% 21.7% 23.8% 45.7% 54.3% 100.0%

年間を通して

授業期間に経常的に

授業期間に臨時的に

家庭から

奨学金

アルバイト・定職収入から

他からの援助・借入金から

その他

合計

親

自分

その他

合計

合計

長期休暇だけ

今はしていないが今後はしたい

やっていないし今後もしない

その他

学費のため

生活費のため

クラブ活動費のため

娯楽やレジャー費、ほしいもの
を購入するため

社会勉強のため

海外渡航費のため

就職準備のため

友人などに頼まれて

アルバイトをするのが楽しいか
ら

その他

合計



Q10　奨学金を受けていますか。受けていない場合はその理由をえらんでください。

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

48 127 51 45 37 42 73 101 175

11.1% 29.5% 11.8% 10.4% 8.6% 9.7% 17.0% 23.5% 40.6%

18 25 10 12 7 14 22 21 43

4.2% 5.8% 2.3% 2.8% 1.6% 3.2% 5.1% 4.9% 10.0%

3 5 2 4 2 0 4 4 8

0.7% 1.2% 0.5% 0.9% 0.5% 0.0% 0.9% 0.9% 1.9%

7 13 7 4 7 2 12 8 20

1.6% 3.0% 1.6% 0.9% 1.6% 0.5% 2.8% 1.9% 4.6%

1 4 2 2 0 1 3 2 5

0.2% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.2% 0.7% 0.5% 1.2%

6 12 5 7 4 2 9 8 18

1.4% 2.8% 1.2% 1.6% 0.9% 0.5% 2.1% 1.9% 4.2%

33 104 39 28 32 38 61 77 137

7.7% 24.1% 9.0% 6.5% 7.4% 8.8% 14.2% 17.9% 31.8%

8 16 6 8 5 5 12 12 24

1.9% 3.7% 1.4% 1.9% 1.2% 1.2% 2.8% 2.8% 5.6%

125 306 122 110 95 104 196 234 431

29.0% 71.0% 28.3% 25.5% 22.0% 24.1% 45.6% 54.4% 100.0%

Q11　奨学金制度に希望することは何ですか（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

23 47 23 22 8 17 39 31 70

5.7% 11.6% 5.7% 5.4% 2.0% 4.2% 9.7% 7.7% 17.2%

53 141 65 45 41 43 80 114 194

13.1% 34.7% 16.0% 11.1% 10.1% 10.6% 19.8% 28.2% 47.8%

21 40 23 22 8 8 24 37 61

5.2% 9.9% 5.7% 5.4% 2.0% 2.0% 5.9% 9.2% 15.0%

22 54 17 26 20 13 43 34 76

5.4% 13.3% 4.2% 6.4% 4.9% 3.2% 10.6% 8.4% 18.7%

19 54 17 21 16 19 39 33 73

4.7% 13.3% 4.2% 5.2% 3.9% 4.7% 9.7% 8.2% 18.0%

22 48 26 17 12 15 28 42 70

5.4% 11.8% 6.4% 4.2% 3.0% 3.7% 6.9% 10.4% 17.2%

70 207 79 65 66 67 119 156 277

17.2% 51.0% 19.5% 16.0% 16.3% 16.5% 29.5% 38.6% 68.2%

29 79 32 22 25 29 47 59 108

7.1% 19.5% 7.9% 5.4% 6.2% 7.1% 11.6% 14.6% 26.6%

31 81 37 30 24 21 52 60 112

7.6% 20.0% 9.1% 7.4% 5.9% 5.2% 12.9% 14.9% 27.6%

117 289 117 103 87 99 184 220 406

28.8% 71.2% 28.8% 25.4% 21.4% 24.4% 45.5% 54.5% 100.0%

応募の機会を逃したから

受ける必要がなかったから

その他

合計

困窮度の重視

経済状況の適正な評価

受けている

返済義務があるから

成績基準に合わなかったから

家計基準に合わなかったから

申請したが不採用となったから

支給金額の増額

手続きの簡素化

成績基準の見直し

家計基準の見直し

返還の必要のない奨学金の充実

支給枠の拡大

急激な家計収入の減少への対応

合計



Ⅲ　学生生活

Q12　あなたが授業のあき時間に学内で過ごす主な場所はどこですか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

4 16 4 7 5 4 11 9 20

0.9% 3.7% 0.9% 1.6% 1.2% 0.9% 2.5% 2.1% 4.6%

28 87 27 25 32 31 53 61 115

6.5% 20.1% 6.2% 5.8% 7.4% 7.2% 12.3% 14.1% 26.6%

5 23 3 9 8 8 13 14 28

1.2% 5.3% 0.7% 2.1% 1.8% 1.8% 3.0% 3.2% 6.5%

2 5 0 3 2 2 4 3 7

0.5% 1.2% 0.0% 0.7% 0.5% 0.5% 0.9% 0.7% 1.6%

4 10 3 0 7 4 7 7 14

0.9% 2.3% 0.7% 0.0% 1.6% 0.9% 1.6% 1.6% 3.2%

33 99 60 35 14 23 60 73 132

7.6% 22.9% 13.9% 8.1% 3.2% 5.3% 13.9% 16.9% 30.5%

7 20 5 12 5 5 9 18 27

1.6% 4.6% 1.2% 2.8% 1.2% 1.2% 2.1% 4.2% 6.2%

22 16 7 9 12 10 16 22 38

5.1% 3.7% 1.6% 2.1% 2.8% 2.3% 3.7% 5.1% 8.8%

11 18 7 5 5 12 9 20 29

2.5% 4.2% 1.6% 1.2% 1.2% 2.8% 2.1% 4.6% 6.7%

9 14 7 6 5 5 15 8 23

2.1% 3.2% 1.6% 1.4% 1.2% 1.2% 3.5% 1.9% 5.3%

125 308 123 111 95 104 197 235 433

28.9% 71.1% 28.4% 25.6% 21.9% 24.0% 45.6% 54.4% 100.0%

Q13　現在最も興味や関心をもっていること、または行っていることは何ですか（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

54 108 61 37 32 32 71 89 162

12.4% 24.9% 14.1% 8.5% 7.4% 7.4% 16.4% 20.6% 37.3%

44 104 37 46 31 34 75 73 148

10.1% 24.0% 8.5% 10.6% 7.1% 7.8% 17.4% 16.9% 34.1%

28 62 25 29 19 17 39 50 90

6.5% 14.3% 5.8% 6.7% 4.4% 3.9% 9.0% 11.6% 20.7%

25 86 44 40 18 9 51 59 111

5.8% 19.8% 10.1% 9.2% 4.1% 2.1% 11.8% 13.7% 25.6%

5 24 5 10 7 7 13 16 29

1.2% 5.5% 1.2% 2.3% 1.6% 1.6% 3.0% 3.7% 6.7%

23 73 29 25 19 23 49 46 96

5.3% 16.8% 6.7% 5.8% 4.4% 5.3% 11.3% 10.6% 22.1%

4 7 1 4 4 2 4 7 11

0.9% 1.6% 0.2% 0.9% 0.9% 0.5% 0.9% 1.6% 2.5%

15 10 9 4 4 8 14 11 25

3.5% 2.3% 2.1% 0.9% 0.9% 1.8% 3.2% 2.5% 5.8%

13 85 23 22 24 29 44 55 98

3.0% 19.6% 5.3% 5.1% 5.5% 6.7% 10.2% 12.7% 22.6%

9 79 33 20 15 20 45 43 88

2.1% 18.2% 7.6% 4.6% 3.5% 4.6% 10.4% 10.0% 20.3%

9 7 4 6 2 4 8 8 16

2.1% 1.6% 0.9% 1.4% 0.5% 0.9% 1.9% 1.9% 3.7%

13 23 12 7 10 7 17 19 36

3.0% 5.3% 2.8% 1.6% 2.3% 1.6% 3.9% 4.4% 8.3%

2 16 5 1 4 8 4 14 18

0.5% 3.7% 1.2% 0.2% 0.9% 1.8% 0.9% 3.2% 4.1%

16 39 13 20 7 15 28 27 55

3.7% 9.0% 3.0% 4.6% 1.6% 3.5% 6.5% 6.3% 12.7%

15 13 11 4 5 8 10 17 28

3.5% 3.0% 2.5% 0.9% 1.2% 1.8% 2.3% 3.9% 6.5%

2 6 2 0 1 5 4 4 8

0.5% 1.4% 0.5% 0.0% 0.2% 1.2% 0.9% 0.9% 1.8%

27 71 15 10 49 24 36 62 98

6.2% 16.4% 3.5% 2.3% 11.3% 5.5% 8.3% 14.4% 22.6%

28 86 31 30 19 34 45 69 114

6.5% 19.8% 7.1% 6.9% 4.4% 7.8% 10.4% 16.0% 26.3%

3 4 3 1 0 3 5 2 7

0.7% 0.9% 0.7% 0.2% 0.0% 0.7% 1.2% 0.5% 1.6%

2 0 0 0 1 1 1 1 2

0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.5%

124 310 124 111 95 104 197 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.9% 24.0% 45.6% 54.4% 100.0%

留学

資格の取得

教室

図書館

情報処理室

AVルーム

自習室

食堂

キャンパス内の屋外

学外

クラブの部屋

その他

合計

旅行

美容・健康・ファッション

ボランティア活動

アルバイト

宗教

スポーツ

クラブ・サークル活動

大学の勉強

車・オートバイ

パソコン・インターネット

グルメ

音楽・美術・演劇

読書

大学院進学

就職活動

友人との交際

起業（ベンチャー）

特になし

合計



Q14　大学生活の中で大切だと思っていることは何ですか（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

58 181 80 64 47 48 114 126 239

13.4% 41.7% 18.4% 14.7% 10.8% 11.1% 26.4% 29.2% 55.1%

46 97 40 35 34 34 64 79 143

10.6% 22.4% 9.2% 8.1% 7.8% 7.8% 14.8% 18.3% 32.9%

24 73 21 27 27 22 38 57 97

5.5% 16.8% 4.8% 6.2% 6.2% 5.1% 8.8% 13.2% 22.4%

25 66 23 23 23 22 31 60 91

5.8% 15.2% 5.3% 5.3% 5.3% 5.1% 7.2% 13.9% 21.0%

7 9 3 4 5 4 7 9 16

1.6% 2.1% 0.7% 0.9% 1.2% 0.9% 1.6% 2.1% 3.7%

30 66 34 29 20 13 46 47 96

6.9% 15.2% 7.8% 6.7% 4.6% 3.0% 10.6% 10.9% 22.1%

17 27 13 10 7 14 22 22 44

4% 6% 3% 2% 2% 3% 5% 5% 10%

38 107 42 36 28 39 71 74 145

8.8% 24.7% 9.7% 8.3% 6.5% 9.0% 16.4% 17.1% 33.4%

38 85 24 29 30 40 53 69 123

8.8% 19.6% 5.5% 6.7% 6.9% 9.2% 12.3% 16.0% 28.3%

32 140 57 47 34 34 76 96 172

7.4% 32.3% 13.1% 10.8% 7.8% 7.8% 17.6% 22.2% 39.6%

11 12 9 4 8 2 13 10 23

2.5% 2.8% 2.1% 0.9% 1.8% 0.5% 3.0% 2.3% 5.3%

27 46 19 17 16 21 34 38 73

6.2% 10.6% 4.4% 3.9% 3.7% 4.8% 7.9% 8.8% 16.8%

1 1 1 0 0 1 1 1 2

0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.5%

124 310 124 111 95 104 198 234 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.9% 24.0% 45.8% 54.2% 100.0%

Q15　健康状態はどうですか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

42 109 36 33 35 47 68 82 151

9.7% 25.1% 8.3% 7.6% 8.0% 10.8% 15.7% 18.9% 34.7%

49 110 50 43 30 36 71 87 159

11.3% 25.3% 11.5% 9.9% 6.9% 8.3% 16.4% 20.0% 36.6%

19 75 27 26 24 17 46 49 94

4.4% 17.2% 6.2% 6.0% 5.5% 3.9% 10.6% 11.3% 21.6%

11 11 7 7 5 3 8 14 22

2.5% 2.5% 1.6% 1.6% 1.1% 0.7% 1.8% 3.2% 5.1%

4 4 4 2 0 2 4 4 8

0.9% 0.9% 0.9% 0.5% 0.0% 0.5% 0.9% 0.9% 1.8%

125 310 124 111 95 105 198 236 435

28.7% 71.3% 28.5% 25.5% 21.8% 24.1% 45.6% 54.3% 100.0%

Q16　現在、自分のことを話せる、信頼できる友人がいますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

112 286 109 104 84 101 180 217 398

25.7% 65.7% 25.1% 23.9% 19.3% 23.2% 41.5% 50.0% 91.5%

13 24 15 7 11 4 18 19 37

3.0% 5.5% 3.4% 1.6% 2.5% 0.9% 4.1% 4.4% 8.5%

125 310 124 111 95 105 198 236 435

28.7% 71.3% 28.5% 25.5% 21.8% 24.1% 45.6% 54.3% 100.0%

Q17　あなたは喫煙者ですか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

29 18 4 18 11 14 20 26 47

6.7% 4.1% 0.9% 4.1% 2.5% 3.2% 4.6% 6.0% 10.8%

95 291 119 93 83 91 177 209 386

21.9% 67.1% 27.4% 21.4% 19.1% 21.0% 40.9% 48.2% 88.9%

124 310 123 111 95 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.3% 25.6% 21.9% 24.2% 45.7% 54.2% 100.0%

Q18　現在の学内分煙措置で、受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の防止が十分できていると思いますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

17 27 10 12 13 9 20 24 44

3.9% 6.2% 2.3% 2.8% 3.0% 2.1% 4.6% 5.5% 10.1%

56 152 43 58 44 63 94 113 208

12.9% 35.0% 9.9% 13.4% 10.1% 14.5% 21.7% 26.1% 47.9%

52 130 70 41 38 33 84 98 182

12.0% 30.0% 16.1% 9.4% 8.8% 7.6% 19.4% 22.6% 41.9%

125 309 123 111 95 105 198 235 434

28.8% 71.2% 28.3% 25.6% 21.9% 24.2% 45.7% 54.2% 100.0%

Q19　学内禁煙化についてどう思いますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

43 96 57 29 27 26 65 75 139

9.9% 22.1% 13.1% 6.7% 6.2% 6.0% 15.0% 17.3% 32.0%

50 170 54 57 51 58 100 118 220

11.5% 39.2% 12.4% 13.1% 11.8% 13.4% 23.1% 27.3% 50.7%

32 42 13 25 16 20 33 41 74

7.4% 9.7% 3.0% 5.8% 3.7% 4.6% 7.6% 9.5% 17.1%

125 309 124 111 94 105 198 235 434

28.8% 71.2% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.2% 100.0%

考える力を養う

自分の価値観を確立する

自由な時間を楽しむ

真理の探求を目指し学修する

よい方である

資格や免許を取得する

趣味や特技をのばす

幅広い教養を身につける

よい友人を得る

将来の進路を見出す

クラブ・サークル活動で活躍す
る

人脈をつくる

特になし

合計

とてもよい

学内は全面禁煙にすべきである

煙が漏れないようにする等、分
煙を徹底するべきである

いる

いない

合計

喫煙者

非喫煙者

合計

専門的知識・技術を身につける

普通

あまりよくない

悪い

合計

十分できている

まあまあできている

まったくできていない

合計

現在のままでよい

合計



Q20　いま、あなたに不安や悩みがあるとすれば、それはどのようなものですか（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

21 28 9 9 10 21 22 26 49

4.9% 6.5% 2.1% 2.1% 2.3% 4.9% 5.2% 6.1% 11.4%

49 118 66 47 29 25 80 86 167

11.4% 27.5% 15.4% 11.0% 6.8% 5.8% 18.7% 20.1% 38.9%

34 104 31 43 36 28 67 71 138

7.9% 24.2% 7.2% 10.0% 8.4% 6.5% 15.7% 16.6% 32.2%

19 58 24 23 14 16 36 41 77

4.4% 13.5% 5.6% 5.4% 3.3% 3.7% 8.4% 9.6% 17.9%

70 220 74 76 77 63 124 166 290

16.3% 51.3% 17.2% 17.7% 17.9% 14.7% 29.0% 38.9% 67.6%

9 9 6 5 5 2 7 10 18

2.1% 2.1% 1.4% 1.2% 1.2% 0.5% 1.6% 2.3% 4.2%

8 16 9 7 4 4 5 19 24

1.9% 3.7% 2.1% 1.6% 0.9% 0.9% 1.2% 4.4% 5.6%

10 11 11 0 0 10 8 13 21

2.3% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.3% 1.9% 3.0% 4.9%

27 75 29 33 18 22 49 53 102

6.3% 17.5% 6.8% 7.7% 4.2% 5.1% 11.5% 12.4% 23.8%

7 17 12 6 6 0 13 11 24

1.6% 4.0% 2.8% 1.4% 1.4% 0.0% 3.0% 2.6% 5.6%

9 23 12 7 7 6 16 16 32

2.1% 5.4% 2.8% 1.6% 1.6% 1.4% 3.7% 3.7% 7.5%

11 22 10 8 7 8 15 18 33

2.6% 5.1% 2.3% 1.9% 1.6% 1.9% 3.5% 4.2% 7.7%

4 8 4 4 1 3 4 8 12

0.9% 1.9% 0.9% 0.9% 0.2% 0.7% 0.9% 1.9% 2.8%

4 14 5 5 4 4 11 7 18

0.9% 3.3% 1.2% 1.2% 0.9% 0.9% 2.6% 1.6% 4.2%

125 304 120 111 95 103 194 233 429

29.1% 70.9% 28.0% 25.9% 22.1% 24.0% 45.4% 54.6% 100.0%

Q21　その不安や悩みについて誰に相談しますか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

42 147 54 51 43 41 75 113 189

10.8% 37.7% 13.8% 13.1% 11.0% 10.5% 19.3% 29.0% 48.5%

73 212 79 71 69 66 127 157 285

18.7% 54.4% 20.3% 18.2% 17.7% 16.9% 32.6% 40.4% 73.1%

13 14 10 6 9 2 12 15 27

3.3% 3.6% 2.6% 1.5% 2.3% 0.5% 3.1% 3.9% 6.9%

1 5 2 2 1 1 4 2 6

0.3% 1.3% 0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 1.0% 0.5% 1.5%

1 1 0 1 1 0 1 1 2

0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.5%

0 1 0 0 0 1 0 1 1

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3%

0 1 0 0 0 1 1 0 1

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%

36 85 34 40 23 24 62 59 121

9.2% 21.8% 8.7% 10.3% 5.9% 6.2% 15.9% 15.2% 31.0%

14 36 19 11 9 11 30 20 50

3.6% 9.2% 4.9% 2.8% 2.3% 2.8% 7.7% 5.1% 12.8%

6 12 9 3 3 3 11 7 18

1.5% 3.1% 2.3% 0.8% 0.8% 0.8% 2.8% 1.8% 4.6%

1 0 0 0 1 0 1 0 1

0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3%

8 8 5 3 3 5 4 12 16

2.1% 2.1% 1.3% 0.8% 0.8% 1.3% 1.0% 3.1% 4.1%

108 282 113 103 89 85 177 212 390

27.7% 72.3% 29.0% 26.4% 22.8% 21.8% 45.5% 54.5% 100.0%

本学の学生相談室

本学の医務室の医師・看護師

本学の人権教育啓発室

自分自身（で解決する）

合計

健康

異性問題

経済問題（家計・学費・ローン
等）

その他

不安や悩みはない

授業などの学業

自己の性格や能力

対人関係

就職や将来の進路

価値観

生活環境

孤独感や寂しさ

家族や家庭のこと

課外活動

家族

友人

先輩

本学の教職員

なりゆきにまかせる

相談する相手がいない

本学のピア・サポーター

その他

合計



Q22　Q21で「学生相談室（３号館２階）」に行かない人へうかがいます。その理由は何ですか
男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

42 108 39 40 40 31 66 83 150

11.1% 28.5% 10.3% 10.6% 10.6% 8.2% 17.4% 21.9% 39.6%

17 54 21 16 21 13 33 38 71

4.5% 14.2% 5.5% 4.2% 5.5% 3.4% 8.7% 10.0% 18.7%

20 41 20 16 9 16 30 31 61

5.3% 10.8% 5.3% 4.2% 2.4% 4.2% 7.9% 8.2% 16.1%

18 61 29 22 13 15 37 43 79

4.7% 16.1% 7.7% 5.8% 3.4% 4.0% 9.8% 11.3% 20.8%

7 11 1 7 5 5 6 12 18

1.8% 2.9% 0.3% 1.8% 1.3% 1.3% 1.6% 3.2% 4.7%

104 275 110 101 88 80 172 2.7 379

27.4% 72.6% 29.0% 26.6% 23.2% 21.1% 45.4% 54.7% 100.0%

Q23　Q21で「人権教育啓発室（９号館７階）」に行かない人へうかがいます。その理由は何ですか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

40 104 37 42 35 30 66 77 144

10.4% 27.0% 9.6% 10.9% 9.1% 7.8% 17.1% 20.0% 37.4%

11 23 12 8 8 6 14 20 34

2.9% 6.0% 3.1% 2.1% 2.1% 1.6% 3.6% 5.2% 8.8%

24 52 25 20 13 18 38 38 76

6.2% 13.5% 6.5% 5.2% 3.4% 4.7% 9.9% 9.9% 19.7%

23 86 33 25 26 25 48 62 109

6.0% 22.3% 8.6% 6.5% 6.8% 6.5% 12.5% 16.1% 28.3%

8 14 3 8 7 4 9 13 22

2.1% 3.6% 0.8% 2.1% 1.8% 1.0% 2.3% 3.4% 5.7%

106 279 110 103 89 83 175 210 385

27.5% 72.5% 28.6% 26.8% 23.1% 21.6% 45.5% 54.6% 100.0%

Q24　あなたの大学生活で、何らかのハラスメント（嫌がらせ）を受けたことがありますか。街頭するものがあればすべて記入しててください。

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

97 244 96 91 69 85 149 190 341

24.6% 61.8% 24.3% 23.0% 17.5% 21.5% 37.9% 48.3% 86.3%

4 7 5 1 2 3 5 6 11

1.0% 1.8% 1.3% 0.3% 0.5% 0.8% 1.3% 1.5% 2.8%

1 5 2 0 2 2 2 4 6

0.3% 1.3% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 1.0% 1.5%

2 2 2 2 0 0 2 2 4

0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 1.0%

3 3 2 1 2 1 4 2 6

0.8% 0.8% 0.5% 0.3% 0.5% 0.3% 1.0% 0.5% 1.5%

7 11 5 4 4 5 11 7 18

1.8% 2.8% 1.3% 1.0% 1.0% 1.3% 2.8% 1.8% 4.6%

4 6 3 5 2 0 6 4 10

1.0% 1.5% 0.8% 1.3% 0.5% 0.0% 1.5% 1.0% 2.5%

3 10 1 4 3 5 5 8 13

0.8% 2.5% 0.3% 1.0% 0.8% 1.3% 1.3% 2.0% 3.3%

115 280 108 105 83 99 179 214 395

29.1% 70.9% 27.3% 26.6% 21.0% 25.1% 45.5% 54.5% 100.0%

Q25　この１年間（新入生は４月から）で海外に行きましたか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

35 115 17 37 52 44 71 78 150

8.3% 27.1% 4.0% 8.7% 12.3% 10.4% 16.8% 18.4% 35.4%

87 187 104 73 39 58 122 152 274

20.5% 44.1% 24.5% 17.2% 9.2% 13.7% 28.8% 35.9% 64.6%

122 302 121 110 91 102 193 230 424

28.8% 71.2% 28.5% 25.9% 21.5% 24.1% 45.6% 54.3% 100.0%

Q26　行った地域を選んでください。（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

12 39 2 10 19 20 19 32 51

7.6% 24.8% 1.3% 6.4% 12.1% 12.7% 12.2% 20.5% 32.5%

7 25 2 7 12 11 18 14 32

4.5% 15.9% 1.3% 4.5% 7.6% 7.0% 11.5% 9.0% 20.4%

3 8 3 3 5 0 5 6 11

1.9% 5.1% 1.9% 1.9% 3.2% 0.0% 3.2% 3.8% 7.0%

4 17 3 4 10 4 6 14 21

2.5% 10.8% 1.9% 2.5% 6.4% 2.5% 3.8% 9.0% 13.4%

14 51 14 18 18 15 31 34 65

8.9% 32.5% 8.9% 11.5% 11.5% 9.6% 19.9% 21.8% 41.4%

1 11 0 4 4 4 4 8 12

0.6% 7.0% 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 2.6% 5.1% 7.6%

1 0 0 0 1 0 0 1 1

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6%

1 5 1 2 1 2 3 3 6

0.6% 3.2% 0.6% 1.3% 0.6% 1.3% 1.9% 1.9% 3.8%

36 121 21 39 52 45 73 83 157

23% 77% 13% 25% 33% 29% 47% 53% 100% .

合計

受けたことがない

ストーカー

中傷メール

セクシャル・ハラスメント

いじめ

アカデミック・ハラスメント

飲酒の強要

その他

利用する必要を感じない

行きにくい、入りにくい

場所を知らない

利用方法を知らない

その他

合計

利用する必要を感じない

行きにくい、入りにくい

場所を知らない

利用方法を知らない

その他

合計

行った

行っていない

合計

ヨーロッパ

北米

中南米

オセアニア

東アジア

西南アジア

アフリカ

その他

合計



Ⅳ　正課外活動

Q27　課外活動（クラブ、サークル活動、ボランティア活動等）に参加していますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

59 153 57 55 44 56 91 119 212

13.9% 36.1% 13.4% 13.0% 10.4% 13.2% 21.5% 28.1% 50.0%

15 41 10 18 14 14 19 37 56

3.5% 9.7% 2.4% 4.2% 3.3% 3.3% 4.5% 8.7% 13.2%

48 107 51 35 35 34 82 74 155

11.3% 25.2% 12.0% 8.3% 8.3% 8.0% 19.4% 17.5% 36.6%

122 302 119 108 93 104 193 230 424

28.8% 71.2% 28.1% 25.5% 21.9% 24.5% 45.6% 54.3% 100.0%

Q28　Q27で１を選択した人にうかがいます。課外活動と学業は両立していますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

23 61 18 20 17 29 41 42 84

10.7% 28.4% 8.4% 9.3% 7.9% 13.5% 19.2% 19.7% 39.1%

23 63 26 21 16 23 31 54 86

10.7% 29.3% 12.1% 9.8% 7.4% 10.7% 14.6% 25.4% 40.0%

8 24 12 7 8 5 15 17 32

3.7% 11.2% 5.6% 3.3% 3.7% 2.3% 7.0% 8.0% 14.9%

3 6 3 3 3 0 3 6 9

1.4% 2.8% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 2.8% 4.2%

3 1 2 2 0 0 1 3 4

1.4% 0.5% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 1.4% 1.9%

60 155 61 53 44 57 91 122 215

27.9% 72.1% 28.4% 24.7% 20.5% 26.5% 42.7% 57.3% 100.0%

Q29　参加している課外活動団体はどれですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

45 97 45 39 30 28 58 83 142

20.9% 45.1% 20.9% 18.1% 14.0% 13.0% 27.2% 39.0% 66.0%

15 33 13 13 9 13 23 25 48

7.0% 15.3% 6.0% 6.0% 4.2% 6.0% 10.8% 11.7% 22.3%

4 9 0 1 7 5 6 6 13

1.9% 4.2% 0.0% 0.5% 3.3% 2.3% 2.8% 2.8% 6.0%

3 13 3 0 5 8 5 11 16

1.4% 6.0% 1.4% 0.0% 2.3% 3.7% 2.3% 5.2% 7.4%

1 5 1 2 0 3 2 4 6

0.5% 2.3% 0.5% 0.9% 0.0% 1.4% 0.9% 1.9% 2.8%

7 22 8 4 5 12 10 18 29

3.3% 10.2% 3.7% 1.9% 2.3% 5.6% 4.7% 8.5% 13.5%

61 154 60 55 45 55 91 122 215

28.4% 71.6% 27.9% 25.6% 20.9% 25.6% 42.7% 57.3% 100.0%

Q30　参加している課外活動は次のどれですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

35 46 26 16 18 21 27 53 81

42.2% 55.4% 31.3% 19.3% 21.7% 25.3% 32.9% 64.6% 97.6%

0 2 1 0 0 1 0 2 2

0.0% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 2.4%

35 48 27 16 18 22 27 55 83

42.2% 57.8% 32.5% 19.3% 21.7% 26.5% 32.9% 67.1% 100.0%

Q31　課外活動に参加している理由は何ですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

17 55 27 16 14 15 30 42 72

20.5% 66.3% 32.5% 19.3% 16.9% 18.1% 36.1% 50.6% 86.7%

3 8 4 1 3 3 4 7 11

3.6% 9.6% 4.8% 1.2% 3.6% 3.6% 4.8% 8.4% 13.3%

20 63 31 17 17 18 34 49 83

24.1% 75.9% 37.3% 20.5% 20.5% 21.7% 41.0% 59.0% 100.0%

Q32　課外活動で得たものは何ですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

19 58 20 21 16 20 27 49 77

8.7% 26.6% 9.2% 9.6% 7.3% 9.2% 12.5% 22.7% 35.3%

31 111 39 34 29 40 56 85 142

14.2% 50.9% 17.9% 15.6% 13.3% 18.3% 25.9% 39.4% 65.1%

32 53 23 22 18 22 36 48 85

14.7% 24.3% 10.6% 10.1% 8.3% 10.1% 16.7% 22.2% 39.0%

8 12 5 6 2 7 8 12 20

3.7% 5.5% 2.3% 2.8% 0.9% 3.2% 3.7% 5.6% 9.2%

3 6 3 1 4 1 6 3 9

1.4% 2.8% 1.4% 0.5% 1.8% 0.5% 2.8% 1.4% 4.1%

2 3 2 1 0 2 4 1 5

0.9% 1.4% 0.9% 0.5% 0.0% 0.9% 1.9% 0.5% 2.3%

6 25 9 8 6 8 14 17 31

2.8% 11.5% 4.1% 3.7% 2.8% 3.7% 6.5% 7.9% 14.2%

6 12 3 5 5 5 7 10 18

2.8% 5.5% 1.4% 2.3% 2.3% 2.3% 3.2% 4.6% 8.3%

4 7 4 3 4 0 8 3 11

1.8% 3.2% 1.8% 1.4% 1.8% 0.0% 3.7% 1.4% 5.0%

2 2 1 1 0 2 1 3 4

0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.9% 0.5% 1.4% 1.8%

63 155 60 56 46 56 91 125 218

28.9% 71.1% 27.5% 25.7% 21.1% 25.7% 42.1% 57.9% 100.0%

その他

合計

学生生活を楽しむため

合計

忍耐・責任感・協調性

自己の人格形成に役立った

自己のリーダーシップ養成

愛校心・帰属意識が高まった

学校生活にはりが出た

自分の趣味の満足

わからない

参加している

参加していたがやめた

参加していない

合計

うまく両立している

まあまあ両立している

どちらともいえない

あまり両立していない

全く両立していない

合計

学内公認団体（クラブ・同好
会）

学内未公認団体（サークル）

学内公認の自主企画活動団体（ピカ☆イチプ
ロジェクト・ピア・サポート・コミュニ
ティ）

複数の大学で構成する団体

他大学の団体

大学以外の団体

合計

スポーツ活動

文化（・芸術）・学術研究活動

合計

友人を得るため

授業で得られない知識・教養・
技術

友人・交際・連帯感



Q33　Q27で課外活動に「参加していたがやめた」または「参加していない」人はその理由は何ですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

14 54 23 19 15 11 63 6 68

6.3% 24.4% 10.4% 8.6% 6.8% 5.0% 28.4% 2.7% 30.8%

16 38 28 10 9 7 25 29 54

7.2% 17.2% 12.7% 4.5% 4.1% 3.2% 11.3% 13.1% 24.4%

11 37 17 11 11 9 23 25 48

5.0% 16.7% 7.7% 5.0% 5.0% 4.1% 10.4% 11.3% 21.7%

19 37 20 14 11 11 20 37 56

8.6% 16.7% 9.0% 6.3% 5.0% 5.0% 9.0% 16.7% 25.3%

8 20 4 10 4 10 11 17 28

3.6% 9.0% 1.8% 4.5% 1.8% 4.5% 5.0% 7.7% 12.7%

7 8 3 7 4 1 5 10 15

3.2% 3.6% 1.4% 3.2% 1.8% 0.5% 2.3% 4.5% 6.8%

9 17 6 5 5 10 13 13 26

4.1% 7.7% 2.7% 2.3% 2.3% 4.5% 5.9% 5.9% 11.8%

5 29 12 13 5 4 8 26 34

2.3% 13.1% 5.4% 5.9% 2.3% 1.8% 3.6% 11.7% 15.4%

0 1 0 1 0 0 0 1 1

0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5%

1 4 0 1 0 4 1 4 5

0.5% 1.8% 0.0% 0.5% 0.0% 1.8% 0.5% 1.8% 2.3%

6 3 3 2 2 2 7 2 9

2.7% 1.4% 1.4% 0.9% 0.9% 0.9% 3.2% 0.9% 4.1%

4 11 6 1 4 4 6 9 15

1.8% 5.0% 2.7% 0.5% 1.8% 1.8% 2.7% 4.1% 6.8%

7 14 2 4 8 7 8 13 21

3.2% 6.3% 0.9% 1.8% 3.6% 3.2% 3.6% 5.9% 9.5%

65 156 66 57 49 49 108 114 221

29.4% 70.6% 29.9% 25.8% 22.2% 22.2% 48.6% 51.4% 100.0%

Q34　これまでにボランティア活動に参加したことはありますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

47 141 48 49 42 49 71 115 188

11.0% 32.9% 11.2% 11.4% 9.8% 11.4% 16.6% 26.9% 43.9%

72 160 70 59 49 54 122 111 232

16.8% 37.4% 16.4% 13.8% 11.4% 12.6% 28.6% 26.0% 54.2%

122 306 121 111 93 103 196 231 428

28.5% 71.5% 28.3% 25.9% 21.7% 24.1% 45.9% 54.1% 100.0%

Q35　Q34でボランティア活動に参加した人にうかがいます。どのようなボランティア活動に参加しましたか（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

11 38 10 15 13 11 19 30 49

5.6% 19.5% 5.1% 7.7% 6.7% 5.6% 9.8% 15.5% 25.1%

10 27 14 8 10 5 13 24 37

5.1% 13.8% 7.2% 4.1% 5.1% 2.6% 6.7% 12.4% 19.0%

8 10 7 5 4 2 7 11 18

4.1% 5.1% 3.6% 2.6% 2.1% 1.0% 3.6% 5.7% 9.2%

15 51 7 13 20 26 26 39 66

7.7% 26.2% 3.6% 6.7% 10.3% 13.3% 13.5% 20.2% 33.8%

14 48 24 15 11 12 22 39 62

7.2% 24.6% 12.3% 7.7% 5.6% 6.2% 11.4% 20.2% 31.8%

10 29 16 9 8 6 15 24 39

5.1% 14.9% 8.2% 4.6% 4.1% 3.1% 7.8% 12.4% 20.0%

1 3 1 1 1 1 3 1 4

0.5% 1.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 1.6% 0.5% 2.1%

8 10 7 6 2 3 7 11 18

4.1% 5.1% 3.6% 3.1% 1.0% 1.5% 3.6% 5.7% 9.2%

4 21 4 9 4 8 10 15 25

2.1% 10.8% 2.1% 4.6% 2.1% 4.1% 5.2% 7.8% 12.8%

49 146 50 51 45 49 75 118 195

25.1% 74.9% 25.6% 26.2% 23.1% 25.1% 38.9% 61.1% 100.0%

Q36　Q34でボランティア活動に参加した人へうかがいます。ボランティア活動に参加した動機は何ですか（主なものを２つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

6 15 1 8 7 5 8 13 21

3.1% 7.8% 0.5% 4.2% 3.6% 2.6% 4.2% 6.8% 10.9%

11 34 11 12 10 12 15 29 45

5.7% 17.7% 5.7% 6.3% 5.2% 6.3% 7.9% 15.3% 23.4%

19 50 17 15 18 19 26 42 69

9.9% 26.0% 8.9% 7.8% 9.4% 9.9% 13.7% 22.1% 35.9%

3 6 2 3 4 0 6 3 9

1.6% 3.1% 1.0% 1.6% 2.1% 0.0% 3.2% 1.6% 4.7%

4 27 3 8 9 11 12 19 31

2.1% 14.1% 1.6% 4.2% 4.7% 5.7% 6.3% 10.0% 16.1%

9 34 16 12 5 10 20 23 43

4.7% 17.7% 8.3% 6.3% 2.6% 5.2% 10.5% 12.1% 22.4%

12 25 14 9 6 8 14 22 37

6.3% 13.0% 7.3% 4.7% 3.1% 4.2% 7.4% 11.6% 19.3%

1 7 3 3 2 0 5 3 8

0.5% 3.6% 1.6% 1.6% 1.0% 0.0% 2.6% 1.6% 4.2%

1 3 0 1 0 3 0 4 4

0.5% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 2.1% 2.1%

10 25 11 8 6 10 11 24 35

5.2% 13.0% 5.7% 4.2% 3.1% 5.2% 5.8% 12.6% 18.2%

48 144 50 52 42 48 74 116 192

25.0% 75.0% 26.0% 27.1% 21.9% 25.0% 38.9% 61.1% 100.0%

集団生活に拘束されたくないか
ら

人間関係のトラブルのため

興味・関心がないから

費用がかかりすぎるから

遠距離通学だから

医療・保健関係活動

地域活性化活動

環境保全活動

自分を試したかったから

社会勉強のため

就職に役立てるため

学生生活を充実させるため

参加している団体の活動として

勉強と両立できないから

アルバイトと両立できないから

入りたいクラブがないから

健康上の理由から

学外の講座や各種学校などで時
間がとれないから

授業を多くとらなければならな
いから

何となく

その他

合計

ある

ない

合計

児童福祉関係活動

高齢者関係活動

障がい児・者関係活動

国際交流活動（国内外）

震災等災害関係活動

その他

合計

友人に誘われて

困った人を助けたいから

環境保全や文化財保護のため

宗教上の理由から

その他

合計



Q37　本学で今年から始まったピア･サポート（学生相互の助け合い）について知っていますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

32 75 29 22 32 24 47 58 107

7.7% 17.9% 6.9% 5.3% 7.7% 5.7% 11.3% 13.9% 25.6%

87 224 90 86 57 78 144 168 311

20.8% 53.6% 21.5% 20.6% 13.6% 18.7% 34.5% 40.3% 74.4%

119 299 119 108 89 102 191 226 418

28.5% 71.5% 28.5% 25.8% 21.3% 24.4% 45.8% 54.2% 100.0%

Q38　１を選択した人にうかがいます。本学で行っているピア･サポート活動についてどう思いますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

3 6 4 1 1 3 2 7 9

2.4% 4.9% 3.3% 0.8% 0.8% 2.4% 1.7% 5.8% 7.3%

5 23 9 6 10 3 11 16 28

4.1% 18.7% 7.3% 4.9% 8.1% 2.4% 9.1% 13.2% 22.8%

1 3 2 1 1 0 3 1 4

0.8% 2.4% 1.6% 0.8% 0.8% 0.0% 2.5% 0.8% 3.3%

18 28 12 11 11 12 22 24 46

14.6% 22.8% 9.8% 8.9% 8.9% 9.8% 18.2% 19.8% 37.4%

9 27 9 9 11 7 18 17 36

7.3% 22.0% 7.3% 7.3% 8.9% 5.7% 14.9% 14.0% 29.3%

36 87 36 28 34 25 56 65 123

29.3% 70.7% 29.3% 22.8% 27.6% 20.3% 46.3% 53.7% 100.0%

Q39　ピア･サポーターに相談したことがある人に相談内容をうかがいます（主なものを２つまで）

男 女 １年次 ２年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

1 9 9 0 1 0 3 7 10

8.3% 75.0% 75.0% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 58.3% 83.3%

1 0 1 0 0 0 1 0 1

8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

1 4 4 0 1 0 2 3 5

8.3% 33.3% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 25.0% 41.7%

1 0 0 0 0 1 0 1 1

8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3%

3 9 10 0 1 1 4 8 12

25.0% 75.0% 83.3% 0.0% 8.3% 8.3% 33.3% 66.7% 100.0%

Q40　ピア･サポーターに相談したことがある人に感想をうかがいます

男 女 １年次 ２年次 ３年次 4年次 自宅 自宅外 合計

1 6 7 0 0 0 3 4 7

11.1% 66.7% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 44.4% 77.8%

0 1 1 0 0 0 1 0 1

0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

1 0 0 0 0 1 0 1 1

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

2 7 8 0 0 1 4 5 9

22.2% 77.8% 88.9% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 55.6% 100.0%

まあまあよかった

どちらとも言えない

合計

興味はあるが参加しない

合計

学修（履修登録を含む）に関す
ること

人間関係に関すること

就職に関すること

その他

合計

非常によかった

知っている

知らない

合計

ピア･サポーターになりたい

催し物に参加したい

サポーターに相談したい

興味がない



Ⅴ　その他

Q41　所属する学科に入学してよかったと思いますか

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

69 209 80 64 61 73 127 151 278

16.1% 48.7% 18.6% 14.9% 14.2% 17.0% 29.7% 35.3% 64.8%

17 15 9 8 4 11 14 17 32

4.0% 3.5% 2.1% 1.9% 0.9% 2.6% 3.3% 4.0% 7.5%

34 84 32 39 27 20 55 63 118

7.9% 19.6% 7.5% 9.1% 6.3% 4.7% 12.9% 14.7% 27.5%

120 309 122 111 92 104 196 232 429

28.0% 72.0% 28.4% 25.9% 21.4% 24.2% 45.8% 54.2% 100.0%

Q42　大学に入ってよかったと思うのは、どういう点ですか（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

64 184 77 64 47 60 120 128 248

14.8% 42.7% 17.9% 14.8% 10.9% 13.9% 27.9% 29.8% 57.5%

15 21 9 10 11 6 18 18 36

3.5% 4.9% 2.1% 2.3% 2.6% 1.4% 4.2% 4.2% 8.4%

77 208 87 74 58 66 126 159 285

17.9% 48.3% 20.2% 17.2% 13.5% 15.3% 29.3% 37.0% 66.1%

13 16 4 8 8 9 13 16 29

3.0% 3.7% 0.9% 1.9% 1.9% 2.1% 3.0% 3.7% 6.7%

30 51 27 17 17 20 29 51 81

7.0% 11.8% 6.3% 3.9% 3.9% 4.6% 6.7% 11.9% 18.8%

22 65 21 20 19 27 42 45 87

5.1% 15.1% 4.9% 4.6% 4.4% 6.3% 9.8% 10.5% 20.2%

6 43 14 13 11 11 23 25 49

1.4% 10.0% 3.2% 3.0% 2.6% 2.6% 5.3% 5.8% 11.4%

25 85 29 28 28 25 41 68 110

5.8% 19.7% 6.7% 6.5% 6.5% 5.8% 9.5% 15.8% 25.5%

52 108 36 36 41 47 72 88 160

12.1% 25.1% 8.4% 8.4% 9.5% 10.9% 16.7% 20.5% 37.1%

4 12 6 2 5 3 7 9 16

0.9% 2.8% 1.4% 0.5% 1.2% 0.7% 1.6% 2.1% 3.7%

122 309 123 109 94 105 196 234 431

28.3% 71.7% 28.5% 25.3% 21.8% 24.4% 45.6% 54.4% 100.0%

Q43　大麻等薬物の不正使用についてうかがいます

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

102 296 115 99 86 98 184 214 398

23.7% 68.7% 26.7% 23.0% 20.0% 22.7% 42.8% 49.8% 92.3%

16 12 8 8 7 5 9 18 28

3.7% 2.8% 1.9% 1.9% 1.6% 1.2% 2.1% 4.2% 6.5%

5 0 0 3 0 2 4 1 5

1.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.5% 0.9% 0.2% 1.2%

123 308 123 110 93 105 197 233 431

28.5% 71.5% 28.5% 25.5% 21.6% 24.4% 45.8% 54.2% 100.0%

Q44　授業中にあなたが不快に感じたことを選んでください（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

77 208 82 71 60 72 119 167 285

19.0% 51.2% 20.2% 17.5% 14.8% 17.7% 29.2% 41.0% 70.2%

6 16 7 5 5 5 6 16 22

1.5% 3.9% 1.7% 1.2% 1.2% 1.2% 1.5% 3.9% 5.4%

15 38 14 11 14 14 23 30 53

3.7% 9.4% 3.4% 2.7% 3.4% 3.4% 5.7% 7.4% 13.1%

18 37 18 9 13 15 15 40 55

4.4% 9.1% 4.4% 2.2% 3.2% 3.7% 3.7% 9.8% 13.5%

24 67 35 21 12 23 40 51 91

5.9% 16.5% 8.6% 5.2% 3.0% 5.7% 9.8% 12.5% 22.4%

33 119 41 44 25 42 69 83 152

8.1% 29.3% 10.1% 10.8% 6.2% 10.3% 17.0% 20.4% 37.4%

13 32 17 12 10 6 21 24 45

3.2% 7.9% 4.2% 3.0% 2.5% 1.5% 5.2% 5.9% 11.1%

31 92 25 35 32 31 62 62 123

7.6% 22.7% 6.2% 8.6% 7.9% 7.6% 15.2% 15.2% 30.3%

20 15 4 12 12 7 13 22 35

4.9% 3.7% 1.0% 3.0% 3.0% 1.7% 3.2% 5.4% 8.6%

116 290 111 106 88 101 180 227 406

28.6% 71.4% 27.3% 26.1% 21.7% 24.9% 44.2% 55.8% 100.0%

Q45　キャンパスであなたが不快に感じたことを選んでください。（主なものを３つまで）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

31 42 14 17 17 25 30 43 73

7.8% 10.6% 3.5% 4.3% 4.3% 6.3% 7.6% 10.8% 18.3%

13 21 9 8 7 10 14 20 34

3.3% 5.3% 2.3% 2.0% 1.8% 2.5% 3.5% 5.0% 8.5%

18 30 18 9 10 11 19 28 48

4.5% 7.5% 4.5% 2.3% 2.5% 2.8% 4.8% 7.1% 12.1%

47 112 49 40 28 42 79 80 159

11.8% 28.1% 12.3% 10.1% 7.0% 10.6% 19.9% 20.2% 39.9%

66 176 75 56 56 55 111 131 242

16.6% 44.2% 18.8% 14.1% 14.1% 13.8% 28.0% 33.0% 60.8%

50 141 62 47 49 33 90 101 191

12.6% 35.4% 15.6% 11.8% 12.3% 8.3% 22.7% 25.4% 48.0%

11 25 2 15 7 12 13 22 36

2.8% 6.3% 0.5% 3.8% 1.8% 3.0% 3.3% 5.5% 9.0%

15 13 7 7 6 8 10 18 28

3.8% 3.3% 1.8% 1.8% 1.5% 2.0% 2.5% 4.5% 7.0%

119 279 107 100 91 100 182 215 398

29.9% 70.1% 26.9% 25.1% 22.9% 25.1% 45.8% 54.2% 100.0%

趣味やスポーツを楽しめること
（クラブ・サークル活動）
他人と協力して何かを達成できたこと（授
業、学園祭などの行事運営、ボランティア活
動）

友人を得たこと

知識や技術が身についたこと

本を読む機会が増えたこと

先生と親しくなれたこと

化粧をする

その他

合計

言葉づかいの乱れ

服装の乱れ

自転車やバイク等を大学周辺に
違法駐輪・駐車する

空缶や吸殻・ごみのポイ捨て

くわえタバコで歩くなどの喫煙
マナー

指定場所以外での喫煙

空缶などのごみを分別して捨て
ない

よかった

よくなかった

どちらともいえない

合計

アルバイトができたこと

自由な時間が持てたこと

人間的に成長したこと

特になし

合計

不正使用は絶対によくない

使用している人もある程度理解
できる

使用は悪いこととは思えない

合計

私語

いねむり

飲食

携帯電話でのメール

遅刻

途中退室

ガムをかむ

その他

合計



Q46　次の項目についてあなた自身の満足度を右の枠内より選んでください。

履修指導

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

21 46 25 11 16 15 32 34 67

4.8% 10.6% 5.8% 2.5% 3.7% 3.5% 7.4% 7.9% 15.4%

34 117 41 39 31 40 75 77 151

7.8% 27.0% 9.4% 9.0% 7.1% 9.2% 17.3% 17.8% 34.8%

31 79 36 28 24 22 48 62 110

7.1% 18.2% 8.3% 6.5% 5.5% 5.1% 11.1% 14.3% 25.3%

13 52 16 19 15 15 27 37 65

3.0% 12.0% 3.7% 4.4% 3.5% 3.5% 6.2% 8.5% 15.0%

25 16 6 14 8 13 16 25 41

5.8% 3.7% 1.4% 3.2% 1.8% 3.0% 3.7% 5.8% 9.4%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

教授陣

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

19 36 17 6 12 20 30 23 55

4.4% 8.3% 3.9% 1.4% 2.8% 4.6% 6.9% 5.3% 12.7%

39 138 48 49 36 44 79 98 177

9.0% 31.8% 11.1% 11.3% 8.3% 10.1% 18.2% 22.6% 40.8%

33 77 30 29 26 25 45 66 110

7.6% 17.7% 6.9% 6.7% 6.0% 5.8% 10.4% 15.2% 25.3%

17 46 21 20 15 7 35 28 63

3.9% 10.6% 4.8% 4.6% 3.5% 1.6% 8.1% 6.5% 14.5%

16 13 8 7 5 9 9 20 29

3.7% 3.0% 1.8% 1.6% 1.2% 2.1% 2.1% 4.6% 6.7%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

クラス担任制度

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

20 58 27 13 15 23 36 41 78

4.6% 13.4% 6.2% 3.0% 3.5% 5.3% 8.3% 9.5% 18.0%

27 97 43 36 20 25 59 66 124

6.2% 22.4% 9.9% 8.3% 4.6% 5.8% 13.6% 15.2% 28.6%

47 98 37 39 40 29 61 83 145

10.8% 22.6% 8.5% 9.0% 9.2% 6.7% 14.1% 19.2% 33.4%

12 36 7 17 9 15 25 23 48

2.8% 8.3% 1.6% 3.9% 2.1% 3.5% 5.8% 5.3% 11.1%

18 21 10 6 10 13 17 22 39

4.1% 4.8% 2.3% 1.4% 2.3% 3.0% 3.9% 5.1% 9.0%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

カリキュラム構成

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

20 39 21 12 12 14 29 29 59

4.6% 9.0% 4.8% 2.8% 2.8% 3.2% 6.7% 6.7% 13.6%

35 115 44 39 29 38 74 75 150

8.1% 26.5% 10.1% 9.0% 6.7% 8.8% 17.1% 17.3% 34.6%

39 101 41 37 36 26 59 82 140

9.0% 23.3% 9.4% 8.5% 8.3% 6.0% 13.6% 18.9% 32.3%

20 50 18 21 13 18 29 41 70

4.6% 11.5% 4.1% 4.8% 3.0% 4.1% 6.7% 9.5% 16.1%

10 5 0 2 4 9 7 8 15

2.3% 1.2% 0.0% 0.5% 0.9% 2.1% 1.6% 1.8% 3.5%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

授業の内容

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

24 31 16 8 12 19 27 26 55

5.5% 7.1% 3.7% 1.8% 2.8% 4.4% 6.2% 6.0% 12.7%

35 138 50 43 35 45 79 94 173

8.1% 31.8% 11.5% 9.9% 8.1% 10.4% 18.2% 21.7% 39.9%

33 81 32 33 26 23 54 61 114

7.6% 18.7% 7.4% 7.6% 6.0% 5.3% 12.5% 14.1% 26.3%

20 45 17 22 12 14 26 39 65

4.6% 10.4% 3.9% 5.1% 2.8% 3.2% 6.0% 9.0% 15.0%

12 15 9 5 9 4 12 15 27

2.8% 3.5% 2.1% 1.2% 2.1% 0.9% 2.8% 3.5% 6.2%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

少人数教育

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

53 157 64 54 34 58 95 113 210

12.2% 36.2% 14.7% 12.4% 7.8% 13.4% 21.9% 26.1% 48.4%

40 109 37 38 46 28 65 85 149

9.2% 25.1% 8.5% 8.8% 10.6% 6.5% 15.0% 19.6% 34.3%

20 35 21 11 10 13 27 28 55

4.6% 8.1% 4.8% 2.5% 2.3% 3.0% 6.2% 6.5% 12.7%

5 6 1 6 2 2 7 4 11

1.2% 1.4% 0.2% 1.4% 0.5% 0.5% 1.6% 0.9% 2.5%

6 3 1 2 2 4 4 5 9

1.4% 0.7% 0.2% 0.5% 0.5% 0.9% 0.9% 1.2% 2.1%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

事務職員との関係

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

11 28 14 4 16 5 16 22 39

2.5% 6.5% 3.2% 0.9% 3.7% 1.2% 3.7% 5.1% 9.0%

29 69 23 23 23 29 38 59 98

6.7% 15.9% 5.3% 5.3% 5.3% 6.7% 8.8% 13.6% 22.6%

39 141 66 48 32 34 90 91 180

9.0% 32.5% 15.2% 11.1% 7.4% 7.8% 20.8% 21.0% 41.5%

17 46 16 21 13 13 29 34 63

3.9% 10.6% 3.7% 4.8% 3.0% 3.0% 6.7% 7.9% 14.5%

28 26 5 15 10 24 25 29 54

6.5% 6.0% 1.2% 3.5% 2.3% 5.5% 5.8% 6.7% 12.4%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

学内の憩いの場

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

23 58 27 15 18 21 39 41 81

5.3% 13.4% 6.2% 3.5% 4.1% 4.8% 9.0% 9.5% 18.7%

35 120 45 41 31 38 69 86 155

8.1% 27.6% 10.4% 9.4% 7.1% 8.8% 15.9% 19.9% 35.7%

26 69 22 28 27 18 43 52 95

6.0% 15.9% 5.1% 6.5% 6.2% 4.1% 9.9% 12.0% 21.9%

28 47 21 22 16 16 29 46 75

6.5% 10.8% 4.8% 5.1% 3.7% 3.7% 6.7% 10.6% 17.3%

12 16 9 5 2 12 18 10 28

2.8% 3.7% 2.1% 1.2% 0.5% 2.8% 4.2% 2.3% 6.5%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%
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学内での国際交流

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

16 24 17 11 5 7 20 20 40

3.7% 5.5% 3.9% 2.5% 1.2% 1.6% 4.6% 4.6% 9.2%

24 49 21 13 22 17 31 41 73

5.5% 11.3% 4.8% 3.0% 5.1% 3.9% 7.2% 9.5% 16.8%

47 115 50 38 39 35 76 87 162

10.8% 26.5% 11.5% 8.8% 9.0% 8.1% 17.6% 20.1% 37.3%

18 75 16 29 20 28 36 57 93

4.1% 17.3% 3.7% 6.7% 4.6% 6.5% 8.3% 13.2% 21.4%

19 47 20 20 8 18 35 30 66

4.4% 10.8% 4.6% 4.6% 1.8% 4.1% 8.1% 6.9% 15.2%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

情報処理施設（MAICO等）

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

34 91 38 33 26 28 64 60 125

7.8% 21.0% 8.8% 7.6% 6.0% 6.5% 14.8% 13.9% 28.8%

30 114 40 40 35 29 59 85 144

6.9% 26.3% 9.2% 9.2% 8.1% 6.7% 13.6% 19.6% 33.2%

26 50 30 15 14 17 36 40 76

6.0% 11.5% 6.9% 3.5% 3.2% 3.9% 8.3% 9.2% 17.5%

25 44 12 16 16 25 30 38 69

5.8% 10.1% 2.8% 3.7% 3.7% 5.8% 6.9% 8.8% 15.9%

9 11 4 7 3 6 9 12 20

2.1% 2.5% 0.9% 1.6% 0.7% 1.4% 2.1% 2.8% 4.6%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

図書館

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

38 111 46 40 31 32 75 73 149

8.8% 25.6% 10.6% 9.2% 7.1% 7.4% 17.3% 16.9% 34.3%

49 128 43 49 42 43 73 104 177

11.3% 29.5% 9.9% 11.3% 9.7% 9.9% 16.9% 24.0% 40.8%

22 46 25 12 15 16 35 34 68

5.1% 10.6% 5.8% 2.8% 3.5% 3.7% 8.1% 7.9% 15.7%

12 16 6 8 4 10 10 18 28

2.8% 3.7% 1.4% 1.8% 0.9% 2.3% 2.3% 4.2% 6.5%

3 9 4 2 2 4 5 6 12

0.7% 2.1% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9% 1.2% 1.4% 2.8%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

食堂

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

17 52 28 13 10 18 34 35 69

3.9% 12.0% 6.5% 3.0% 2.3% 4.1% 7.9% 8.1% 15.9%

33 105 42 28 36 32 59 77 138

7.6% 24.2% 9.7% 6.5% 8.3% 7.4% 13.6% 17.8% 31.8%

26 65 23 22 22 24 43 49 91

6.0% 15.0% 5.3% 5.1% 5.1% 5.5% 9.9% 11.3% 21.0%

26 51 16 26 17 18 33 44 77

6.0% 11.8% 3.7% 6.0% 3.9% 4.1% 7.6% 10.2% 17.7%

22 37 15 22 9 13 29 30 59

5.1% 8.5% 3.5% 5.1% 2.1% 3.0% 6.7% 6.9% 13.6%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

奨学金制度

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

13 29 14 8 8 12 15 27 42

3.0% 6.8% 3.3% 1.9% 1.9% 2.8% 3.5% 6.3% 9.8%

23 63 23 21 22 20 33 52 86

5.4% 14.7% 5.4% 4.9% 5.1% 4.7% 7.7% 12.1% 20.0%

57 166 64 54 49 56 108 115 223

13.3% 38.7% 14.9% 12.6% 11.4% 13.1% 25.2% 26.9% 52.0%

19 37 15 24 9 8 29 27 56

4.4% 8.6% 3.5% 5.6% 2.1% 1.9% 6.8% 6.3% 13.1%

11 11 6 4 4 8 10 12 22

2.6% 2.6% 1.4% 0.9% 0.9% 1.9% 2.3% 2.8% 5.1%

123 306 122 111 92 104 195 233 429

28.7% 71.3% 28.4% 25.9% 21.4% 24.2% 45.6% 54.4% 100.0%

留学制度

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

12 32 17 2 7 18 17 27 44

2.8% 7.4% 3.9% 0.5% 1.6% 4.2% 3.9% 6.3% 10.2%

30 66 34 26 20 16 36 59 96

6.9% 15.2% 7.9% 6.0% 4.6% 3.7% 8.3% 13.7% 22.2%

43 111 35 36 43 40 72 82 154

9.9% 25.6% 8.1% 8.3% 9.9% 9.2% 16.7% 19.0% 35.6%

22 63 21 28 18 18 43 42 85

5.1% 14.5% 4.8% 6.5% 4.2% 4.2% 10.0% 9.7% 19.6%

17 37 17 19 5 13 29 25 54

3.9% 8.5% 3.9% 4.4% 1.2% 3.0% 6.7% 5.8% 12.5%

124 309 124 111 93 105 197 235 433

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.5% 24.2% 45.6% 54.4% 100.0%

大学の相談システム

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

8 20 10 6 3 9 14 14 28

1.9% 4.6% 2.3% 1.4% 0.7% 2.1% 3.2% 3.2% 6.5%

25 53 26 21 11 20 30 48 78

5.8% 12.3% 6.0% 4.9% 2.5% 4.6% 7.0% 11.1% 18.1%

71 199 74 74 66 56 127 142 270

16.4% 46.1% 17.1% 17.1% 15.3% 13.0% 29.5% 32.9% 62.5%

12 24 7 8 9 12 14 22 36

2.8% 5.6% 1.6% 1.9% 2.1% 2.8% 3.2% 5.1% 8.3%

8 12 6 2 4 8 12 8 20

1.9% 2.8% 1.4% 0.5% 0.9% 1.9% 2.8% 1.9% 4.6%

124 308 123 111 93 105 197 234 432

28.7% 71.3% 28.5% 25.7% 21.5% 24.3% 45.7% 54.3% 100.0%

新入生学外オリエンテーション

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

34 64 29 26 19 24 42 55 98

7.8% 14.7% 6.7% 6.0% 4.4% 5.5% 9.7% 12.7% 22.6%

35 112 41 38 35 33 64 83 147

8.1% 25.8% 9.4% 8.8% 8.1% 7.6% 14.8% 19.2% 33.9%

30 83 31 30 23 29 53 59 113

6.9% 19.1% 7.1% 6.9% 5.3% 6.7% 12.2% 13.6% 26.0%

15 31 15 9 10 12 21 26 46

3.5% 7.1% 3.5% 2.1% 2.3% 2.8% 4.8% 6.0% 10.6%

10 19 7 8 7 7 18 11 29

2.3% 4.4% 1.6% 1.8% 1.6% 1.6% 4.2% 2.5% 6.7%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%
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大学の雰囲気

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

28 57 26 18 14 27 42 43 85

6.5% 13.1% 6.0% 4.1% 3.2% 6.2% 9.7% 9.9% 19.6%

43 146 53 50 41 45 76 111 189

9.9% 33.6% 12.2% 11.5% 9.4% 10.4% 17.6% 25.6% 43.5%

29 68 19 31 28 19 50 48 97

6.7% 15.7% 4.4% 7.1% 6.5% 4.4% 11.5% 11.1% 22.4%

17 30 19 9 9 10 21 26 47

3.9% 6.9% 4.4% 2.1% 2.1% 2.3% 4.8% 6.0% 10.8%

7 9 7 3 2 4 9 7 16

1.6% 2.1% 1.6% 0.7% 0.5% 0.9% 2.1% 1.6% 3.7%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

友人との関係

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

64 170 61 56 53 64 99 133 234

14.7% 39.2% 14.1% 12.9% 12.2% 14.7% 22.9% 30.7% 53.9%

37 91 38 37 28 25 66 63 128

8.5% 21.0% 8.8% 8.5% 6.5% 5.8% 15.2% 14.5% 29.5%

20 30 17 13 9 11 21 29 50

4.6% 6.9% 3.9% 3.0% 2.1% 2.5% 4.8% 6.7% 11.5%

3 10 4 3 2 4 6 7 13

0.7% 2.3% 0.9% 0.7% 0.5% 0.9% 1.4% 1.6% 3.0%

0 9 4 2 2 1 6 3 9

0.0% 2.1% 0.9% 0.5% 0.5% 0.2% 1.4% 0.7% 2.1%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%

自己の成長と発達

男 女 １年次 2年次 3年次 4年次 自宅 自宅外 合計

42 77 27 20 26 46 60 57 119

9.7% 17.7% 6.2% 4.6% 6.0% 10.6% 13.9% 13.2% 27.4%

39 130 44 52 39 34 73 96 169

9.0% 30.0% 10.1% 12.0% 9.0% 7.8% 16.9% 22.2% 38.9%

31 79 40 33 17 20 51 60 110

7.1% 18.2% 9.2% 7.6% 3.9% 4.6% 11.8% 13.9% 25.3%

7 15 7 4 9 2 8 14 22

1.6% 3.5% 1.6% 0.9% 2.1% 0.5% 1.8% 3.2% 5.1%

5 9 6 2 3 3 6 8 14

1.2% 2.1% 1.4% 0.5% 0.7% 0.7% 1.4% 1.8% 3.2%

124 310 124 111 94 105 198 235 434

28.6% 71.4% 28.6% 25.6% 21.7% 24.2% 45.7% 54.3% 100.0%
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